

**बिजनौर 20 फरवरी, 2021:-** जिलाधिकारी रमाकान्त पाण्डेय ने कहा कि सड़क दुर्घटना एक राष्ट्रीय समस्या का रूप धारण करती जा रही है, जिसको रोकने के यदि उपाय नहीं किये गये तो यह विकराल रूप धारण कर सकती है। उन्होंने उपस्थित प्रधानाचार्यों एवं अध्यापकों को निर्देश देते हुए कहा कि अव्यस्क छात्र/छात्राओं के लिए दुपहिया वाहनों से स्कूल आने जाने पर प्रतिबंध लगायें और जो व्यस्क छात्र वाहन का प्रयोग करते हों, उनके लिए ड्राइविंग लाइसेंस की उपलब्धता और हेलमेट का प्रयोग अनिवार्य किया जाए।

जिलाधिकारी रमाकान्त पाण्डेय आज अपराहन 12:30 बजे विकास भवन के सभागार में सड़क सुरक्षा माह में विशेष योगदान देने वाले व्यक्तियों, छात्र एवं छात्राओं को रोड चैम्पियन के तौर पर सम्मानित करते हुए अपने विचार व्यक्त कर रहे थे।

उन्होंने कहा सड़क दुर्घटना में प्रति वर्ष बहुत से लोग अपनी जान से हाथ धोते हैं, जिनमें 15 से 35 वर्ष के लोगों की संख्या सर्वाधिक होती है। उन्होंने कहा कि यदि वाहन का प्रयोग करते समय यातायात नियमों का पालन किया जाएगा तो जीवन भी सुरक्षित होगा और माल के नुकसान से महफूज रहा जा सकेगा। उन्होंने सहायक सम्भागीय परिवहन अधिकारी (प्रवर्तन) को निर्देश देते हुए कहा कि चीनी मिल पर आने वाले जिन वाहनों पर अभी तक रेट्रो रिफ्लेक्टिव टेप नहीं लगाये गये हैं उन्हें जल्द से जल्द लगवाना सुनिश्चित करे। उन्होंने कहा कि सड़क दुर्घटना पर समुचित नियंत्रण तभी सम्भव है जब प्रत्येक चालक पूरी सजगता और जागरूकता के साथ वाहन का संचालन करे और अपनी सुरक्षा के साथ-साथ सड़क पर चल रहे वाहनों व पैदल चल रहे लोगो की सुरक्षा का ध्यान रखे।

कार्यक्रम में पुलिस अधीक्षक डॉ० धर्मवीर सिंह ने अपने सम्बोधन में कहा कि सड़क सुरक्षा से संबंधित नियमों का पालन करके ही इस समस्या का समाधान किया जा सकता है, जिसमें अध्यापकों से ज्यादा अभिभावकों की भूमिका एवं उनका सहयोग आवश्यक है। उन्होंने कहा कि खुद को बदलने से ही दूसरों में बदलाव की अपेक्षा की जा सकती है। पहले खुद को बदलना होगा और सामुहिक रूप से जनसामान्य को सड़क सुरक्षा के प्रति जागरूक कर उन्हें यातायात नियमों का पालन करने के लिए प्रेरित करना होगा। उन्होंने कहा कि राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा माह मानये जाने के अन्तर्गत जो कार्यक्रम विभागों द्वारा संचालित कराये गये थे, उन्हें ओर गुणवत्ता के आधार पर आगामी सड़क सुरक्षा माह के अन्तर्गत संचालित कराये जाये ताकि जनपद को सड़क दुर्घटना से मुक्त किया जा सके।

कार्यक्रम में जिलाधिकारी रमाकान्त पाण्डेय द्वारा सड़क सुरक्षा माह के अन्तर्गत चित्रकला, लेखन एवं क्विज प्रतियोगिता में प्रतिभाग करने वाले छात्र एवं छात्राओं को पाँच हजार, तीन हजार एवं दो हजार रुपये के चैक वितरित किये गये। उन्होंने सड़क सुरक्षा माह के अन्तर्गत उत्कृष्ट कार्य करने वाले अधिकारियों एवं कर्मचारियों को प्रशस्ति पत्र प्रदान किये और कहा कि आगामी सड़क सुरक्षा माह के अन्तर्गत हमे अधिक मेहनत से कार्य करना है और जनपद को सड़क दुर्घटना मुक्त बनाना है।

इस अवसर पर मुख्य विकास अधिकारी कामता प्रसाद सिंह, सहायक सम्भागीय परिवहन अधिकारी, जिला विद्यालय निरीक्षक, सीओ सीटी, एनसीसी कैडेट एवं छात्र-छात्राए सहित संबंधित विभागीय अधिकारी एवं कर्मचारी उपस्थित रहे।









